中国人出境有些东西别随便带

违规物品关键词:假冒 盗版 濒危 食物 药物

罗马斗兽场墙体刻字 2名美国女游客被抓



本报特稿 据英国《卫报》3 月8日报道,2名美国女性游客 日前在意大利的罗马斗兽场上刻 字,被抓现行。

这两人来自加州,分别为21 岁和25岁。她们3月7日在斗兽 场用硬币在墙体上刻下各自名字 的首位字母,高约8厘米,分别是 "J"和"N"。接着,两人玩起了自拍。 其他游客发现后立即通知了保安, 不久之后警察赶到将两人带走。 这两名游客将面临"严重损害建 筑的历史及文艺价值"的控告。

"我们为我们的行为道歉," 被捕后两人对外表示,"我们十分 后悔,但当时我们并没意识到这 种行为的严重性。"

"我们这辈子都会记住这个 教训。"她们最后说。

2014年底, 一名 42 岁的俄 罗斯游客曾在斗兽场的墙上刻 字.长达25厘米.被罚2万欧元. 并处 4 个月的有期徒刑,缓期执

日前,中国人携带制作豆腐用 的卤水入境俄罗斯时被海关误认为 是冰毒,引发不小的麻烦。事件提醒 我们,有些物件也许你可以带出国 门, 但在别国人关时却会带来麻烦。 那么,中国人常去的一些国家在这 方面主要有哪些禁令?

日本 假冒名牌将被没收

入境日本被禁止带入的物品一 是假冒名牌产品。在入关时,假冒品 将被没收。如果携带者不知情,不会 被问责。如果故意携带入境,将触犯 日本法律。二是国际条约规定的濒 危动物的皮革制品。三是一些食品 和植物。为防范寄生虫和病原菌,日 本禁止个人携带肉制品、水果、植物 种子和带土的花等入境。各类瓜子, 尽管密封包装,也被禁止带入境。

韩国 偷带熟食可能判刑

韩国禁止带入的物品中,熊胆、 麝香、鹿茸等濒危野生动植物和相 关产品需要引起国人的注意。需检 疫的物品包括活体动物、水产动物、 鲜肉、肉铺、火腿肠、午餐肉、奶酪等 肉类加工品,以及土壤、各种新鲜水 果,坚果和蔬菜类。若被发现未申 报、虚假申报或代理携带的,可能被 判刑。旅客不做申报,在托运行李中 偷带熟食、坚果等入境,一旦被查获 就可能摊上大事。

新加坡 必备药需医生证明

在新加坡海关的规定中,口香 糖、无烟水烟和电子香烟是禁止带入 境的。此外,旅客携带入境的药物必 须为新加坡法律允许的药物, 尤其 是安眠药、镇静剂一类药物需有医 生处方,证明为旅客随身必备药。

英国

禁非欧盟出产肉奶

根据英国海关规定, 非欧盟地 区的肉奶产品等是不能入关的;有 害虫和疾病威胁的, 非己用以及非 欧盟地区生长和生产的食物和植物 进入英国海关也是有限制的;如果 携带的物品涉嫌侵犯知识产权会被 没收,甚至受到起诉。

美国 药物需获FDA认证

中国产的药品很多都没有得到 美国食品及药物管理局(FDA)的认 证,不准带入美国境内。比如甘草 片、牛黄解毒丸、熊胆粉等。

一些珍贵的中药材如蛇胆、豹 骨属于保护类动物,严禁带入美国, 寄生类植物如菟丝子、石斛等也禁 止带入。燕窝、鹿茸等物品,大多不 被允许带进美国,怕携带病毒。此 外,可补血的紫糯米也不许入关。

罐装及腌制的肉类产品及干肉 产品均严格限制入境。动物的内脏 都不允许带进美国,蛋类也不可以。 有明显气味的调味品也不准入境。

假名牌、盗版书籍和音像制品 会被没收销毁,而且旅客可能会被 处以高额罚款。

澳大利亚 食物检查尤为严格

澳大利亚是全球人境要求最高 的国家之一,惩罚力度非常大。留学 生小张日前乘坐飞机抵达悉尼,她 在入境时被发现携带了几头大蒜, 不仅食物被没收,还上缴了300澳 元(约合人民币1500元)的罚款。

澳大利亚对食物的检查尤为严 格,以下物品是被严令禁止的。首 先,所有乳制品;蛋类产品;其次,非 罐装的肉类产品;再者,所有活的动 植物、养殖材料和泥土等;还有,部 分中草药,包括鹿角、阿胶等,以及 燕窝、冬虫夏草等;此外,种子和果 仁也不得入境;最后,新鲜水果和蔬 菜也不得携带入境,包含了所有新 鲜或冷冻的蔬果,其中蔬菜包括蒜、 姜、辣椒等调味品。





红星美凯龙真北商场 商场地址: 曹陀区真北路1108/1208号 电话: 021-32510888 √全国统一服务热线:4008 213 213 www.chinaredstar.com



























